

ЗАТВЕРДЖЕНО:  
ФО-П Ананьєв Є.О.



## ВИСНОВОК

щодо доступності для осіб з інвалідністю та інших маломобільних груп населення нежитлових приміщень, в яких здійснює свою діяльність ПРИВАТНИЙ ВИЩИЙ НАВЧАЛЬНИЙ ЗАКЛАД «КИЇВСЬКИЙ МЕДИЧНИЙ УНІВЕРСИТЕТ», за адресою:

**м. Київ, вулиця Цедіка Антона (вулиця Потьє Ежена), будинок 7**

На виконання вимог Постанови Кабінету Міністрів України № 347 від 10.05.2018 року ФО-П Ананьєв Є.О. на замовлення ПРИВАТНОГО ВИЩОГО НАВЧАЛЬНОГО ЗАКЛАДУ «КИЇВСЬКИЙ МЕДИЧНИЙ УНІВЕРСИТЕТ» згідно Договору про надання послуг № 0016/19-ТО від 12.02.2019 року виконав позачергове обстеження нежитлових приміщень будівлі, яка розташована за адресою: **м. Київ, вулиця Цедіка Антона (вулиця Потьє Ежена), будинок 7**, на предмет доступності для осіб з інвалідністю та інших маломобільних груп населення у відповідності до вимог ДБН В.2.2-17:2006 «Доступність будинків і споруд для маломобільних груп населення».

За результатами експертизи проведеного технічного обстеження приміщення Ананьєвим Євгеном Олександровичем (кваліфікаційний сертифікат серії АЕ за номером № 003741, виданий Міністерством регіонального розвитку, будівництва та житлово-комунального господарства України) станом на «12» лютого 2019 року **встановлена можливість доступу осіб з інвалідністю та інших маломобільних груп населення до приміщень, в яких здійснює свою діяльність ПРИВАТНИЙ ВИЩИЙ НАВЧАЛЬНИЙ ЗАКЛАД «КИЇВСЬКИЙ МЕДИЧНИЙ УНІВЕРСИТЕТ», що розташовані за адресою: м. Київ, вулиця Цедіка Антона (вулиця Потьє Ежена), будинок 7. Приміщення, які було обстежено, повністю відповідають вимогам ДБН В.2.2-17:2006 «Доступність будинків і споруд для маломобільних груп населення».**

Звіт про проведення технічного обстеження нежитлових приміщень за адресою: **м. Київ, вулиця Цедіка Антона (вулиця Потьє Ежена), будинок 7**, передано ПРИВАТНОМУ ВИЩОМУ НАВЧАЛЬНОМУ ЗАКЛАДУ «КИЇВСЬКИЙ МЕДИЧНИЙ УНІВЕРСИТЕТ» у двох екземплярах.

Експерт з технічного обстеження будівель і споруд

Фізична особа-підприємець  
Ананьєв Євген Олександрович



Є.О. Ананьєв

Є.О. Ананьєв

(підпис)